
Celoslovenské kolo Zlatého Blyskáča. 
 
V dňoch 8.9. – 11.9.2011 sa v chatovej osade Manínska Tiesňava uskutočnilo Celoslovenské 
kolo Zlatého blyskáča. Postup si za Trnavský kraj vybojovali pretekári z SRZ MO Vrbové.  
Pôvodne sa pretekov malo zúčastniť 8 družstiev, ale Prešovský kraj do súťaže družstvo 
neprihlásil a Liptovský Mikuláš svoju účasť odvolal tesne pred pretekmi. Pretekov sa 
zúčastnilo družstvo MO SRZ VRBOVÉ v nasledovnom zložení: Heler Jaroslav – vedúci 
družstva, Strečanský Dávid – tréner, a pretekári: Gacková Veronika, Lago Martin, Šimek 
Pavol a Talajková Karin.  
Po príchode pretekári s trénerom preberali zákon, vyhlášku, pravidlá ..., aby sa co najlepšie 
pripravili na testy a po večeri sa všetci spolu pripravovali udice na pretek v plávanej.  
Pretek v LRU – plávaná sa uskutočnil na Hričovskom kanáli. Niektorý pretekári lovili 
spodnú rybu, čo sme skúšali aj my, ale vzhľadom na vzdialenosť a potrebnú veľkú zručnosť a 
skúsenosť pretekárov sme od toho upustili a venovali sme sa vrchnej rybe – beličke. V „A“ 
sektore chytila Veronika Gacková spolu 720g. rýb a obsadila 4. miesto. V „B“ sektore obsadil 
Pavol Šimek 5. miesto keď chytil 480g. rýb. V „C“ sektore Karin Talajková chytila 840 g. rýb 
a obsadila 3. miesto. V „D“ sektore najmladší pretekár Martin Lago chytil 520 g. rýb a obsadil 
5. miesto. Družstvo nakoniec v tejto disciplíne obsadilo 5. miesto. Výsledok odzrkadľoval 
kvalitu pretekárov oproti iným pretekárom. Naši pretekári ešte nikdy nechytali systémom 
nahoď, zakŕm, nahoď a zakŕm... Potešilo ma, že konečne na jedničku zvládli presné 
vymeranie hĺbky ako aj vzájomne povzbudzovanie. Minimálne je ale zvládnutý presný proces 
kŕmenia, čo je zlozvyk hlavne s rybolovu s staršou generáciu rybárov, keď sa kŕmi ako keby 
sa sialo, čo malo za následok zhromažďovanie rýb mimo lovného miesta. 
Testy. Najlepšie ich napísala Veronika Gacková keď získala 27 bodov z 30 možných a Martin 
Lago keď získal 22 bodov. Družstvo skončilo šieste... 
RT – tu sme aj po individuálnom tréningu doma dúfali posun v celkovom hodnotení. Prvá 
disciplína „č3“  záťaž ARENBERG, ale priniesla rozčarovanie. Cieľom každého našeho 
pretekára bolo hodiť minimálne 50 bodov, čo sa ale nikomu nepodarilo. Najviac bodov získal 
Pavol Šimek – 38, a Veronika Gacková 36. Je to škoda, nakoľko po pretekoch ešte trénovali, 
a vysledky boli minimálne dvojnásobné!!! 
Disciplínu „č1“ muška cieľ sme vynechali, nakoľko šanca zasiahnutia terča sa rovnala výhry 
v športke a zároveň sme tak predišli aj prípadnému zraneniu pretekára. V budúcnosti sa ale 
tejto disciplíne bude treba venovať, aj keď náklady na jej zabezpečenie sú na začiatkoch 
veľmi vysoké! 
V disciplíne „č4“ záťaž cieľ, zo 100 možných získala Veronika Gacková 35 a Karin 
Talajková 30 bodov. Výsledok značne zaostal za očakávaníim po výsledkoch na tréningoch. 
V disciplíne „č1“ mucha diaľka zase naopak všetci prekvapili vyrovnaným výkonom keď 
skončili na výbornom 4. mieste, keď podbehli Zvolen a Pov. Bystricu. 
V disciplíne „č5“ diaľka jednoruč podalo družstvo vyrovnaný výkon, aj keď aj vďaka svojej 
sile bol najlepší Pavol Šimek. 
Celkovo družstvo nakoniec skončilo na šiestom mieste, čo je aj vzhľadom na predvedené 
výsledky reálne umiestnenie. Ako jediný sme mali v družstve dve dievčatá  a aj najmladšieho 
pretekára Martina Laga, ktorý vzbudil záujem aj rep. trénera v RT p. Mirka Jankoviča  
V jednotlivcoch bola najvyššie umiestnená Veronika Gacková, na 12 mieste, čo je pri účasti 
pretekárov, ktorý sa pravidelne zúčastňujú ligových pretekov (niektorý boli dokonca ako 
reprezentanti aj na MS Európy) v RT a plávanej, pekné umiestnenie.  
Na záver treba poďakovať sponzorom, ktorý nám pomohli pri zabezpečení našej účasti na 
pretekoch: SRZ MO VRBOVÉ, SPORTS VEĽKÉ KOSTOĽANY a RASŤO VANČO (AZ 
AUTO) a samozrejme aj rodičom pretekárov. 


